Seccion Compuesta

Ejemplos



Seccion Compuesta
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Seccion Compuesta

124.8 mm
150 mm Y= (150.100).75+(2000.12).156

(150.100)+(2000.12)

37.2 mm

12 mm Vs=124.8 mm

2000 mm

| homog= 100.(150)3/12 +((124.8-75)2.(100.150)+ 2000. 123/12+ 12.2000 .( 37.2-6)2

| homog= 8-898 x 107 mm?*



Seccion Compuesta

(T ¥ o=E.g kzM/Ellhomog
E Omat1= E1.6= E1.Ky= EL.y.M/(E |1 omog)
1 Gmatzz E2.8= Ez.k.y= EZ'V'M/(Ellhomog)

5= - 10.5 GPa 6 kNm 0.1248/(E;lj,o1mg)
150mm  g,=- 8.4 MPa

6= 10.5 Gpa 6 kNm 0.0252/(E;lhome)

= o 6= 1.7 MPa
I!J C 1
i 2 mm
O— Ge= 210 GPa 6 kNm 0.0252/(E;lhomg)
e Ge,= 34 MPa

op= 210 GPa 6 kNm 0.0372/(E,|
oz= 50.2 MPa

homg)



Seccion Compuesta

o= 3kN. (124.8*100)*124.8/2/(

o= 3kN. ((124.8*100)*124.8/2)-

Ihomog

*b)=262 kPa

(25.2%100)*25.2/2)/(Inomog*b)=252 kPa

Te,= 3kN. ( (2000%12)*(25.2+6)/(lhomog*bp)= 12.6 kPa ??

Te, = 20. 12.6 kPa = 252 kPa

Hay que mayor la tension por n




Ejemplo Curso RIl
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Tensiones admisibles: g,4,,; = 6 MPa y g.4m- = 9 MPa
Aplastamiento: ¢°?'*" (mat.1) = 10 MPay ¢™'** (mat. 2) = 15 MPa.

adm adm

Ejemplo practico elaborado por Ing. Russiy Ing. Reboredo para el curso de Rl



Seccion Homogeneizada

T MATERIAL 1

202-10+40-10-25
= = .0 O
Y6nom 202 1+ 40 - 10

0.20 —£0.10 %
,I,_

Jto.mar—o.zﬂ 0.104'

204 40-10°

Lihom = 775 T 20%2- (10 — 17.5)% +

+40-10-(25-17.5)% = 61666.7 cm*



Conectores

V * Upom(union)
rb= '

I x,hom

U om(Unién) = 40 - 10+ (25 — 17.5) = 3000 cm?®
I = 61667 cm*

x,hom

V=108-P=216kN

,_216:3000 kN
YT T 61667 T 2 em




Conectores
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Conectores

Fﬂ'ﬂnﬁ'.x:'-i-n 31.5 kN

Fronecrores sup 7 — > = 15.75 kN
F . 31.5 kN
anaﬂtarﬁ'sinf = E-"-’-'R;-T!DR = 1 = 31.5 kN
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F eonEcToR resistencia admisible al corte (z_,,,

T\

Vv

F-CDNEET-EIH
2
] Fm.'rmcror'
Veonecror (corte doble) = ———
Tenemos que:
mi 15.75 kN o
Tcr:flicror sup e = 2 2 = adm — T— — E'g =1.20cm
g Aconector sup " Iﬁz X cm?
3 ::'T::;ilgctﬂr inf 315 kN kN
rmfrﬂ-r inf = Eg = Tggm — I —= — E".:l =1.69cm
Aconecror inf m- E}l K cm-

4

= 70 MPa)



Aplastamiento del Material

. Fca::wtar
Jap!nsr — 'EI' .

El material 2 esta en contacto con los conectores superiores:

o _ Fm:wm‘aressup — 15.75 kN < g = 1.50
aplast EE -] 'ﬂz 20 em aplastadm ' E?]’L:

— 0, 20.53 cm

Fﬂ'ﬂ]‘lﬁ'ﬂfﬂ?"ﬂ.’:‘.‘ inf 315 IfN

ﬂ-ﬂpfﬂ.ﬂ't = 'E'j_ 1 - 'El'i 20 cm = ﬂﬂpiﬂ.ﬂ't.ﬂdm = 1.00 - —+ 'El'i = 1.58 cm
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Conectores

Fq:'ﬂ-na.::':'-:."-n 31.5 kN
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Conectores

. Fn::-:lr.:srq:'r-:lr'
Teonsctor — ,1'-]
congctor
, ymax 105 kN kN
Tﬂﬁﬂar — A — 5 = Tadm — ?_E — E'g = 1.38 cm
conactor - EIE fl cm
4
En el material 2:
F . 10.5 kN
Jﬂp!ﬂﬂ'!‘ — ﬂa;?_i;ﬂ — 'EI'E .10 cm i ﬂ'a;:!asr,ﬂdm — 1.5[}1':‘]'?12 —3 E’g = 0.70cm

En el material 1:

Feonecrores 10.5 kN

J-L'-[!‘-"'JES'E‘ — E’E .1 — 'El'g .10 om = ﬂ-apiasr,ﬂdm — 1.':.[}5‘]'112




Tensiones Normales

M 2000

— E,e = E,ky = E =
01 = B = By = B T Y T 61666.7

v =0.0324y

E,e =E,ky=E M 2 =099 = 0.0649
U pr— E j— pr— f— p— .
? ? e *E, - Ihﬂmy 51665_?y d




Tensiones Normales

C
N :
0.81
B

1.62
o 17.5cm
A 5.67
kN
0, (4) = 0.0324-17.5 = 0567 —— = 5.67 MPa < 6 MPa
01 (B) = 0.0324-25 = 0.081— = 0.81 MPa < 6 MPa

kN
0, (B) = 0.0649 2.5 = 0.162—

kN

cm?2

= 1.62 MPa < 9 MPa

g, (C) = 0.0649-12.5 = 0.811—— = 8.11 MPa < 9 MPa

8.11



Ejemplo

Hallar el momento maximo que puede resistir una viga de seccion:

Bronce 6
mm AluminoE= 70 GPa  Tensién Adm= 100 MPa
Aluminio 30 mm Bronce E= 105 GPa Tension Adm= 160 MPa
Bronce 6 mm
n=105/70 = 1.5
30 mm

= 30. 303/12+ 2. 1.5.( (30.63)/12+30.6.182)= 244.08 x103 mm?= 244.08 x 10-5m*



Tensiones

Tension normal = M/W

Seccion Homogeniezada
Tension Max Aluminio= M/(1/0.015)

45 mm
100 MPa> M/0.1672
M< 16.3 MN.m T 21mm
15mm
30 mm | Aluminio |
La tension en el material homogeneizado
debe ser mayoradapor 1.5 6 mm
Tension Max Bronce = n. M/(1/0.021)
M=12.4 kN.m
M< 18.6 MN.m /1.5
A
I | = =
M< 12.4 kN.m 8 G,=106.65 x 1.5=160 MPa
Alurmini Gg=76.2 x1.5=114.3 MPa
Aluminio
Gc.=76.2 MPa

El menor de los valore M, es el |
qgue puede resistir la seccion.




